



Inž. SAVO ALIGRUDIĆ

Dana 6. februara 1980. nenadno je napustio naše redove omiljeni kolega, dragi drug i prijatelj Savo Aligrudić, dipl. inž. agronomije i glavni poljoprivredni inspektor Skupštine titogradske opštine.

Gubitak druga Sava sve nas je ožalostio. On je nastupio upravo u vrijeme kada je trebalo da ovaj neumorni radnik, poslije dugoga i napornog rada na odgovornim dužnostima za unapređivanje poljoprivrede, dobije zaslužni odmor.

Pok. Savo rođen je 1916. godine u Zeti, kod Titograda. Osnovnu školu je završio u svom rodnom mjestu, gimnaziju u Podgorici, odnosno Titogradu, i poljoprivredni fakultet u Zemunu 1949. Nakon završetka studija radio je u nekoliko poljoprivrednih organizacija u kojima je svojim nesebičnim zalaganjem dao vidan doprinos razvoju i unapređenju poslijeratne poljoprivrede. Najprije je radio u Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva u Titogradu, a potom, u fazi osnivanja zemljoradničkih zadruga, bio jedan od prvih stručnih saradnika na njihovom organizacionom sređivanju i razvoju proizvodnje u njima. Zbog zapaženih stručnih sposobnosti i zalaganja postavljen je 1950. za nastavnika u Poljoprivrednom školskom centru u Baru, a zatim u Nižoj poljoprivrednoj školi u Herceg-Novom. Potom je radio u Sreskom poljoprivrednom dobru u Herceg-Novom i Fondu za mehanizaciju u Titogradu. Njegovo zalaganje u radu došlo je do izražaja posebno kao koordinatora na poslovima u preduzećima »Semenar« i »Jugoseme« u Subotici, za što je dobio i zaslužena visoka društvena priznanja. Jedno vrijeme radio je na organizaciji poljoprivrede u zadružnom savezu i Veterinarskom zavodu u Subotici, da bi 1962. ponovo došao u Titograd, gdje je obavljao dužnost glavnog poljoprivrednog inspektora SO Titograd, sve do svoje smrti.

Pok. Savo se odlikovao izrazitom čestitošću, humanošću i iskrenim odnosom prema svojim saradnicima i prijateljima. Isticao se marljivošću i stručnošću i poslove je obavljao sa toliko ljubavi i odgovornosti da je služio kao primjer svojim saradnicima, posebno mladim kolegama. Njegovi brojni prijatelji, saradnici i kolege zadržaće ga u trajnom sjećanju kao dragog kolegu i saradnika koji se otvorenog srca i sa velikom ljubavlju odnosio prema ljudima.

Neka je slava i blagodarnost kolegi inž. Savu Aligrudiću za njegov ljudski život i vidan doprinos u razvoju i unapređivanju poljoprivredne struke širom zemlje.

Dr Đoko Drecun



ĐORĐIJE CIKIĆ dipl. inž.

Dana 3. marta 1981. godine iznenadna smrt otrgla je iz naše sredine omiljenog druga i vrijednog radnika Đorđiju Cikića, diplomiranog inženjera agronomije, na dužnosti savjetnika za unapređivanje poljoprivrede na individualnim gazdinstvima u plavskoj opštini.

Pokojni Đorđije rođen je 6. maja 1939. u Gusinju, gdje mu se otac doselio iz Police — Ivangrad. Vrlo rano je ostao bez roditelja, pa je brigu o njegovom podizanju i školovanju preuzela plemenita tetka. Osmogodišnju školu završio je u rodnom Gusinju, srednju poljoprivrednu školu u Baru i Prištini, a poljoprivredni fakultet u Sarajevu, 1970. godine.

Nakon završetka studija vraća se u rodno mjesto želeći da kao poljoprivredni stručnjak pomogne i učestvuje u unapređivanju poljoprivrede gornjopolimskog regiona. U početku svog radnog vijeka, i pored želje da se bavi poslovima poljoprivredne struke u ovom izrazito poljoprivrednom regionu, to mu ne polazi za rukom, već 1971. dobija mjesto referenta za rad i radne odnose, 1973. postaje inspektor rada u SO Plav, dužnost na kojoj ostaje sve do 1976, kada prelazi za savjetnika opštinske savjetodavne službe za unapređivanje poljoprivrede, gdje ostaje sve do svoje smrti.

Odnos druga Đorđija prema svojim kolegama i saradnicima odlikovao se prisnošću i korektnošću, uz uvažavanje mišljenja i predloga kolega, što se osjećalo i u njegovom uspješnom radu.

Zbog zapaženih ljudskih vrlina, pok. Đorđija će Savjetodavna služba za unapređivanje poljoprivrede, Savez poljoprivrednih inženjera i tehničara, njegove kolege, drugovi i prijatelji zadržati u trajnom sjećanju i kao druga i kao saradnika.

Neka je vječna slava i hvala našem kolégi inž. Đorđiju Cikiću.

Dipl. inž. Veljko Miljanović